

# БОЛЬШЕВИСТСКИЙ ПРИЗЫВ

Орган Рубцовского горкома ВКП(б) и городского Совета депутатов трудящихся, Алтайского края

60 (2880) Воскресенье 22 мая 1949 года Цена 20 коп.

**Инженеры и техники предприятий города! Боритесь за дальнейший технический прогресс в промышленности, на транспорте! Совершенствуйте технологию производства, двигайте технику вперед!**

## НЕУСТАННО ИТТИ ВПЕРЕД ПО ПУТИ ТЕХНИЧЕСКОГО ПРОГРЕССА

**Ко всем инженерно-техническим работникам промышленности, транспорта и строительства Алтайского края**

Обращение инженеров и техников конструкторов, технологов, металлургов, энергетиков, работников цехов, отделов, лабораторий, преподавателей специальных дисциплин технических учебных заведений и стахановцев — новаторов производства города Рубцовска

Товарищи!

На новом мощном подъеме находится наша социалистическая Родина. Пятилетний план успешно воплощается в действительность.

Народы Советского Союза, ведомые партией Ленина—Сталина, прилагают все силы к тому, чтобы выполнить пятилетку досрочно.

Партия большевиков повседневно призывает нас к дальнейшему повышению культуры производства, улучшению всех качественных и экономических показателей работы промышленности—могучей основы всего народного хозяйства СССР.

В капиталистическом обществе развитие техники, рост промышленности ведет к дальнейшему ухудшению положения трудящихся. Инженерно-техническая интеллигенция служит там империалистам.

В нашей стране—стране победившего социализма—прогресс науки и техники ведет к расцвету народного хозяйства, росту культуры и благосостояния масс. Инженерно-техническая интеллигенция служит у нас интересам своего народа и направляет свою творческую деятельность на укрепление могущества нашей социалистической Родины.

Инженеры и техники промышленности, строек и транспорта Рубцовска, превращенного волей партии в один из крупных промышленных городов Алтайского края, вместе со всеми трудящимися страны проявляют заботу о дальнейшем техническом прогрессе и самоотверженно трудятся над досрочным выполнением планов послевоенной пятилетки.

Государственный план трех лет пятилетки выполнен промышленностью города на 101,5 процента, план 1948 года—на 112 процентов, четырех месяцев текущего года—на 102 процента. За истекший год предприятия дали стране 8,6 млн. рублей сверхплановых накоплений. Тракторный завод высвободил в текущем году из оборотных средств и уже внес на текущий счет Госбанка 1 миллион рублей.

Для сельского хозяйства нашей страны промышленность Рубцовска дала десятки тысяч тракторов, тракторных плугов, карбюраторов и генераторов.

Инженерами Алтайского тракторного завода имени М. П. Калинина сконструирован новый дизельный трактор, принятый правительством к изготовлению на ряде тракторных заводов страны. На заводе «Алтайсельмаш» разработаны новые кон-

струкции четырех- и шестикорпусных тракторных плугов с более широким захватом. На заводе тракторного электрооборудования создана новая конструкция генератора, принятая для производства на предприятиях Союза.

Большое народнохозяйственное значение имеет разработанный и практически осуществленный инженерами, лауреатами Сталинской премии тт. Ясногородским и Харитоновым высокопроизводительный экономичный метод нагрева металлов и сплавов в электролите. На тракторном заводе внедрен и получил широкое распространение электроискровой метод обработки инструмента, резко повышающий его стойкость. На заводе тракторного электрооборудования внедрено литье под давлением. На «Алтайсельмаше» освоена термообработка с нагревом в электропечах и соляных ваннах, производство ряда деталей переведено на поток.

Но мы понимаем, что в работе промышленности города имеется еще много недостатков и отставание в техническом прогрессе.

Отдельные предприятия не добились еще рентабельной работы, велики потери от брака, большинство действующих норм выработки, использования оборудования, расхода сырья и материалов не соответствует требованиям сегодняшнего дня. Не нашли еще широкого распространения передовые технологические процессы и скоростные методы работы.

Чтобы успешно выполнить социалистические обязательства, принятые трудящимися города—завершить годовой план промышленностью, стройками, железнодорожным транспортом к 1 декабря, дать государству сверхплановых накоплений не менее 8 млн. рублей, высвободить 16 млн. рублей из оборотных средств, мы должны использовать все имеющиеся у нас богатейшие резервы.

Сейчас, когда наша промышленность оснащена первоклассной, передовой техникой, недостаточно только выполнять план. Мы должны добиваться высоких технико-экономических показателей, непрерывного совершенствования технологических процессов, смело итти по пути технического прогресса. Вопросы технического прогресса в нынешних условиях становятся центральной задачей работников всей промышленности.

Поэтому мы, участники общегородского собрания инженерно-техни-

ческих работников и стахановцев предприятий города Рубцовска, ставим перед собой задачу в 1949 году осуществить следующие мероприятия:

### ПО ТРАКТОРНОМУ ЗАВОДУ:

Заключить разработку новой конструкции и изготовить опытный образец мощного дизельного трактора.

Для улучшения качества выпускаемого трактора внедрить в производство в течение второго и третьего кварталов новую антидетонационную головку цилиндров, подвеску и поддерживающий ролик с резинопластическим уплотнением и жидкостной смазкой, эластичный кардан с резиновыми втулками; усовершенствованную конструкцию и технологию производства масляного насоса, клапанов, корпуса муфты сцепления, задней балки мотора и других деталей; повысить твердость вала муфты сцепления, бала масляного насоса и коленчатой оси путем термообработки их токами высокой частоты. Все это позволит значительно удлинить срок службы деталей и узлов трактора и облегчить условия его эксплуатации.

Организовать поточную механизированную сборку мотора трактора, его окраску и транспортировку, для чего установить цепные конвейеры и электрифицированные монорельсы протяжением 500 метров.

Внедрить в июне в производство центробежную отливку гильз, изготовление бронзовых втулок методом замораживания, в течение года перевести на скоростные режимы резания 20 процентов токарных и фрезерных станков, установить в поточных линиях 15 высокопроизводительных агрегатов. Осуществить дополнительно закалку 15-ти деталей в потоках механических цехов и закалку пальцев трака в электролите по методу тов. Ясногородского.

Снизить расход высококачественных инструментальных сталей за счет организации производства литого режущего инструмента и увеличения до 40 процентов изготовления инструмента армированного твердыми сплавами.

### ПО ЗАВОДУ «АЛТАЙСЕЛЬМАШ»:

Заключить разработку конструкции, изготовить и испытать модернизированные пятикорпусные плуги с предплужниками с захватом корпуса 35 сантиметров, четырех- и шестикорпусные плуги с предплужниками с захватом корпуса 40 сантиметров.

Разработать и изготовить экспериментальные образцы тракторных плугов со специальными корпусами и предплужниками для скоростных режимов пахоты.

Организовать во втором и третьем кварталах поточную линию производства крупных отливок от подачи шихты до выхода годного литья, в

четвертом квартале—механизированный поток транспортировки, окраски, сушки, упаковки и отгрузки узлов тракторного плуга с помощью цепного конвейера протяженностью 600 метров и кранбалок; перевести на поток с законченным технологическим циклом производство рам тракторных плугов.

В текущем году осуществить с помощью научно-исследовательских и проектных институтов подогрев воздуха для вагранок и установку электроиндуктора с целью ускорения процесса выплавки и повышения качества бессемеровской стали.

Изготовить и сдать в эксплуатацию во втором и третьем кварталах электроконтактные автоматы для нагрева болтов мелких сечений и скреп; ввести электроконтактный нагрев 40 процентов деталей в кузнечном цехе, нагрев болтов крупных сечений в электролите по методу тов. Ясногородского. Внедрить электронской метод обработки инструмента, закалку лемехов токами высокой частоты, применить для производства отвалов трехслойную сталь, что позволит сократить трудоемкость и повысить качество.

Перевести на скоростные режимы резания 20 процентов токарных и фрезерных станков.

### ПО ЗАВОДУ ТРАКТОРНОГО ЭЛЕКТРООБОРУДОВАНИЯ:

Организовать и перевести в третьем квартале на поток массовый выпуск модернизированных генераторов. Заключить разработку конструкции нового генератора, дающей возможность снизить расход динамной стали на 40 процентов и обмоточного провода на 20 процентов, и в четвертом квартале внедрить его в массовое производство. Освоить массовый выпуск тракторных магнетов.

Довести литье под давлением до 20 процентов, перевести на скоростное резание дополнительно 10 процентов токарных и револьверных станков, освоить центробежно-кольцевое литье.

### ПО СТРОИТЕЛЬНОМУ ТРЕСТУ № 46

Построить поточными и скоростными методами 6000 кв. метров жилой площади.

Довести механизацию земляных работ до 65 процентов, штукатурных—до 45, изготовления раствора и бетона—до 95, укладки бетона—до 75, вертикального транспорта—до 90 и изготовления деревянных строительных деталей—до 100 проц. Путем рационализации строительных работ сэкономить кирпича 300 тысяч штук, металла 120 тонн, цемента 200 тонн, круглого леса 500 кубометров.

### ПО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОМУ ТРАНСПОРТУ:

Полностью освоить поточный метод капитального и среднего ремонта вагонов, шире распространить

опыт скоростного вождения тяжелых составов. Закончить к 7 ноября строительство и полное освоение автоблокировки на всем протяжении линии Семипалатинск—Алейск. Повысить техническую скорость движения поездов на 7 процентов выше нормы.

Мы, инженеры и техники, обязуемся неустанно оказывать помощь рабочим в поднятии их квалификации, общеобразовательных и технических знаний и общей культуры, всемерно развивать изобретательство и рационализаторство, увеличивать ряды новаторов производства, повседневно добиваться, чтобы новые сотни токарей, фрезеровщиков, сталеваров и рабочих других профессий перешли на более совершенные методы работы. Для организации широкого обмена передовым техническим опытом, повышения уровня технической пропаганды мы берем на себя обязательство создать в городе Дом техники, в котором сосредоточим работу секций научных инженерно-технических обществ.

Мы обязуемся систематически работать над повышением своей деловой квалификации, над овладением теорией марксизма-ленинизма. В решении коренных технических задач мы будем опираться на помощь научно-исследовательских институтов и вышних учебных заведений.

Мы будем крепить связь с мастерами социалистического земледелия, чутко прислушиваться к их голосу, чтобы все лучше и лучше совершенствовать выпускаемые нашими заводами сельскохозяйственные машины.

Ставя перед собой задачу превратить каждый завод, стройку, цех в очаг передовой производственной культуры, мы будем еще шире развивать социалистическое соревнование между предприятиями, цехами, участками и между отдельными инженерами и техниками.

Мы, инженеры и техники предприятий, обязуемся оказывать повседневную шефскую помощь местной и кооперативной промышленности по внедрению новой техники и повышению культуры производства.

Мы призываем инженеров, техников, всех работников промышленности, транспорта и строек Алтайского края направить свою творческую мысль, знания и весь свой опыт на создание новых совершенных машин, автоматизацию производственных процессов, совершенствование и внедрение передовых технологических процессов.

Мы призываем всю инженерно-техническую интеллигенцию Алтай итти в первых рядах борцов за технический прогресс, за построение коммунизма.

Обращение обсуждено и принято на городском собрании инженеров, техников и стахановцев г. Рубцовска.

### ИЗВЕЩЕНИЕ

24 мая 1949 года, в 7 часов вечера, в клубе Алтайского тракторного завода им. М. И. Калинина состоится пленум Рубцовского горкома ВКП(б).

### Повестка дня:

Об усилении партийного руководства делом технического прогресса на предприятиях города (докладчик секретарь ГК ВКП(б) тов. Жилияков Н. М.).

Горком ВКП(б).

В помощь пропагандисту

XIII С'ЕЗД БОЛЬШЕВИСТСКОЙ ПАРТИИ

Завтра исполняется 25 лет со дня открытия XIII с'езда большевистской партии.

С'езд собрался в условиях упрочившегося международного положения Советского Союза, подъема и развития социалистической промышленности, укрепления сельского хозяйства.

Однако советская страна в то время переживала ряд трудностей. Давали себя знать результаты еще неликвидированной разрухи. Промышленность отставала от довоенного уровня. В руках частного капитала было около 80 процентов всей розничной торговли. В деревне еще орудовали кулак и ростовщик. Смычка между социалистической промышленностью и крестьянским хозяйством оказалась затрудненной, ненадежной, имела место безработица.

Это было время, когда наша партия и народы советской страны лишились своего вождя и учителя. 21 января 1924 года умер Владимир Ильич Ленин.

Такую обстановку враги ленинизма—троцкисты решили использовать для нового нападения на партию и ее руководство. Воспользовавшись сначала болезнью, а потом смертью Ленина, они обрушились на партийный аппарат, пытались расшатать его, стремясь разрушить единство партии путем создания фракций и группировок. Они хотели заменить ленинизм троцкизмом, повернуть страну на путь капитализма, подорвав в массах веру в возможность построения социализма.

В эти трудные дни товарищ Сталин высоко поднял знамя ленинизма. Незадолго до с'езда была опубликована его гениальная работа «Об основах ленинизма», имевшая огромное значение в деле идейного разгрома троцкизма и защиты ленинизма, работа, вооружившая тогда и вооружающая теперь большевиков во всем мире острым оружием марксистско-ленинской теории.

Товарищ Сталин сплотил партию вокруг Центрального Комитета и мобилизовал ее на борьбу за строительство социализма в нашей стране.

На XIII с'езде было разобрано 13 вопросов. Товарищ Сталин в докладе об итогах с'езда на курсах секретарей укомов при ЦК партии 17 июня 1924 года говорил, что четыре вопроса красной нитью проходили через все резолюции с'езда.

Первым основным вопросом был вопрос о внешнем положении Советской Республики.

В течение 1923—24 гг. воинствующие империалисты Англии и Франции пытались изолировать нашу страну. Но эти попытки потерпели крах. Получилось так, что авторов этих попыток французского премьер-министра Пуанкаре и английского министра иностранных дел Керзона народы Франции и Англии прогнали со своих постов. Товарищ Сталин, рисуя обстановку, создававшуюся в то время в Европе, показывал, что

империалисты, осуществлявшие политику вооружения и развязывания новой войны, не встретили поддержки у народных масс.

В лице Советской власти народы всего мира видели уже в то время единственную страну, «которая способна вести и действительно ведет политику мира, ведет ее не фарисейски, а честно и открыто, решительно и последовательно» (И. В. Сталин, т. VI, стр. 239).

Товарищ Сталин говорил тогда, «что наша страна является единственной страной, которая по праву может быть названа оплотом и знаменосцем политики мира во всем мире» (там же, стр. 239).

Эти слова, сказанные товарищем Сталиным 25 лет тому назад, вновь и вновь подтверждают, что Советский Союз всегда проводил последовательную политику мира. Эти слова с особой силой звучат и сегодня, когда народы всего мира ведут борьбу с поджигателями новой войны, когда наша страна идет во главе всего прогрессивного человечества в его борьбе за мир и дружбу народов.

Вторым основным вопросом на с'езде был вопрос о смычке социалистической промышленности с крестьянским хозяйством, о союзе пролетариата с крестьянством. От успеха этой смычки зависела жизнь и смерть нашей Республики, успех победы социализма в нашей стране.

Исходя из необходимости укрепления смычки города и деревни, с'езд дал указание о дальнейшем развитии индустрии, в первую очередь легкой индустрии, одновременно подчеркнув необходимость быстрого развития металлургии. С'езд утвердил создание Народного Комиссариата внутренней торговли и поставил перед всеми торговыми организациями задачу овладения рынком и вытеснения частного капитала из торговли.

С'езд предложил расширить дешевый государственный кредит крестьянству и вытеснить ростовщика из деревни. Он еще раз провозгласил необходимость монополии внешней торговли и постановил принять все меры к тому, чтобы денежная реформа была проведена до конца (в нашей стране тогда устанавливалась твердая и устойчивая валюта—червонец). С'езд принял особую резолюцию о работе в деревне, в которой выдвинул центральным лозунгом всемерное кооперирование крестьянских масс.

Осуществление всех этих мероприятий, намеченных XIII с'ездом, позволило партии в последующие годы стать на путь индустриализации страны и сплошной коллективизации сельского хозяйства, что обеспечило ликвидацию капиталистических элементов и построение социалистического общества в нашей стране.

Третий вопрос, которому с'езд уделил особое внимание, был вопрос о воспитании и перевоспитании трудящихся масс. Товарищ Сталин

в докладе, подводящем итоги с'езда, говорил, что «старые навыки и привычки, традиции и предрассудки, унаследованные от старого общества, являющиеся опаснейшим врагом социализма» (там же, стр. 248). Преодоление этих традиций и навыков, воспитание новых поколений трудящихся в духе пролетарского социализма—важнейшая задача, которую с'езд поставил перед партией. С'езд указал на необходимость улучшения работы государственного аппарата. Была принята отдельная резолюция о работе среди молодежи. С'езд указал на необходимость усиления работы среди трудящихся женщин и продвижения их во все партийные и советские выборные органы.

На с'езде были разобраны и внутрипартийные вопросы.

С'езд единогласно осудил платформу троцкистской оппозиции, определив ее как мелкобуржуазный уклон от марксизма, как ревизию ленинизма. С'езд подтвердил резолюцию XIII партийной конференции «О партийном строительстве» и «Об итогах дискуссии и о мелкобуржуазном уклоне».

С'езд указал на огромное значение ленинского призыва (после смерти Ленина в партию вступило 250 тысяч новых членов из рабочих) и обратил внимание партии на необходимость усиления работы по обучению молодых членов партии, прежде всего ленинского призыва,—основам ленинизма.

Товарищ Сталин говорил тогда, как об одном из опасных недостатков нашей партии,—о понижении теоретического уровня ее членов. «Не следует забывать»,—говорил он,—слов Ленина о том, что без ясной и правильной теории не может быть правильной практики» (там же, стр. 259).

За годы, прошедшие после XIII с'езда, партия проделала огромную работу по вооружению членов партии и трудящихся масс марксистско-ленинской теорией. Когда над нашей Родиной нависла грозная опасность в годы Отечественной войны, миллионы патриотов связали свою жизнь с партией, влившись в ее ряды. Наша партия теперь насчитывает более шести миллионов членов. Партия и товарищ Сталин и сейчас уделяют исключительное внимание поднятию теоретического уровня коммунистов. Об этом говорит та огромная работа, которая ведется среди членов партии и советской интеллигенции в сети партийного просвещения.

XIII с'езд был первым с'ездом партии, который проходил после смерти В. И. Ленина. Незадолго до этого, в траурные ленинские дни, Сталин дал от имени партии великую клятву свято выполнять заветы Ленина.

Под руководством товарища Сталина партия неуклонно ведет трудящихся по ленинскому пути. Мы уверенно идем к победе коммунизма. А. Гиндин.

Начались переводные испытания и выпускные экзамены в школах На аттестат зрелости

Идут выпускные экзамены на аттестат зрелости. Разносторонне образованными, культурными, пламенными патриотами призвана воспитывать наша школа молодых советских людей, она готовит будущих строителей коммунистического общества.

В школе имени Пушкина сдают экзамены 22 десятиклассника. Ученик Геннадий Жарков начинает сочинение на тему: «Ленинско-сталинский комсомол в боях и труде» словами любимого героя молодежи Павла Корчагина из романа «Как закалялась сталь» Николая Островского:

«Самое дорогое у человека—это жизнь. Она дается ему один раз, и прожить ее надо так, чтобы не было мучительно больно за бесцельно прожитые годы, чтобы не жег позор за подленькое и мелочное прошлое и чтобы, умирая, смог сказать: вся жизнь, все силы были отданы самому прекрасному в мире—борьбе за освобождение человечества».

Геннадий Жарков приводит яркие примеры из художественной литературы, рассказывающие о трудовых и боевых подвигах ленинско-сталинского комсомола и советской молодежи. Сочинение он заканчивает своими стихами:

«Наш комсомол есть гордость, честь и слава. Непобедим в боях, вынослив и в труде. Его таким Отчизна воспитала—Быть первым и решительным везде».

Хорошо написал сочинение на тему: «Народность поэзии Пушкина и Некрасова» ученик той же школы Василий Зоткин.

В средней школе им. Кирова сдают выпускные экзамены 19 десятиклассниц.

Особое внимание на себя обращает сочинение ученицы-отличницы кандидата на золотую медаль Лиды Клемантович. Она выбрала тему: «Советский человек—властелин и преобразователь природы». Она очень умело использует примеры из художественной литературы, произведений Маяковского, Джамбула, штаты из народных песен и, наконец, произведение послевоенного периода «Далеко от Москвы» лауреата Сталинской премии Ажаева.

Рассказывая о покорителях Арктики, о новых работах ученых, о мичуринцах, о строительстве новых городов, нефтепровода и т. д., Клемантович восклицает словами Владимира Маяковского:

Я знаю—герод будет, Я знаю—саду цвести, Когда такле люди В стране советской есть.

Вдохновенными словами заканчивает свое сочинение Лида Клемантович:

«Прейдет еще несколько лет. Какой прекрасной станет за эти годы наша любимая Родина! Огромные горы вырастут на месте тайги и непроходимых болот, на полях будут колоситься хлеба... Белые цветы яблонь с их нежнейшим ароматом, цветы груши, вишни украсят нашу страну».

«Над всем этим прекрасным миром будет гордо возвышаться советский человек, творец всего самого лучшего, властелин и преобразователь природы».

К. Петров.

В первый день

Еще задолго до начала переводных испытаний в коридорах школы им. Кирова царило необычное оживление. Девочки пришли в нарядных платьях. В классах, на столах, покрытых белыми скатертями, появились букеты сирени, ветви распутившейся яблонь...

Ровно в 9 часов утра в 5 «А» класс зашла педагог русского языка Екатерина Федоровна Никитина.

—Сегодня, девочки, мы будем писать изложение рассказа «Никита Величко»,—говорит учительница.

В классе воцаряется тишина. Ученицы со вниманием слушают короткий рассказ о геройском подвиге крестьянского мальчика Никиты. Это он, десятилетний Никита, заметил пожар в соседней избе Шубиных. Юный герой—пионер, рискуя жизнью, бросился в охваченный пламенем дом и вытащил оттуда сначала маленьких ребят, а затем и деда-инвалида. Об этом всем этом маленький Никита

скромно рассказывает приехавшему в колхоз «Красный луч» сотруднику редакции Болотову.

—А товарищ Сталин будет читать про меня в газете?—спрашивает вдруг Никита Величко.

—Ну, конечно, все будет,—отвечает ему Болотов. Лицо мальчика озаряется радостью...

Екатерина Федоровна заканчивает рассказ. Но ребята еще настороженно смотрят на учительницу, взволнованные только что прочитанным,—так глубоко запал в их сердца поистине мужественный поступок маленького Никиты.

Ученики составляют план рассказа и приступают к его изложению.

Первой сдает работу лучшая ученица этого класса Галина Чичулина. Рассказ ею написан четко, грамотно. Школьница умело разрешила тему. Отлично написали свои работы также Луиза Шубыгина и Алла Подлипнская.

М. Творцов.

Ответственный редактор Н. М. КОРОБКОВ.

Промартель «Красный партизан» принимает в неограниченном количестве от организаций, колхозов, колхозников и частных лиц в переработку шерсть на валенки, фетр и кофты.

Расчеты артель производит по государственному ценам. Заказы выполняются без задержки и качественно. Адрес: город Рубцовск, территория МТС.

Промартель «Красный кожевник» имеет в продаже в неограниченном количестве кожаную масть. Обращаться по адресу: Мельничный переулок № 111.

На основании решения горисполкома от 13 мая с. г. № 110 проводится поголовная прививка свиней против рожи в г. Рубцовске с 9 часов до 1 часа дня в следующих пунктах: Рубцовский, 47—23 мая, Мельничный, 66—23 мая, Куйбышева, 65—24 мая, Куйбышева, 26—24 мая, Свердловская, 77—25 мая, конный двор АТЗ—25 мая, артель «Красный партизан»—26 мая, горветлечебница—23-24 мая.

Сельхозотдел горисполкома. Артель инвалидов «Рассвет» производит осмолку колес, кадок, лодок и других изделий. Обращаться: ул. Куйбышева № 87.

ЗА РУБЕЖОМ

К СОЗДАНИЮ ВСЕКОРЕЙСКОГО ЕДИНОГО НАЦИОНАЛЬНОГО ФРОНТА

ЦК демократического Национального фронта Северной Кореи получил письмо южнокорейских демократических партий с предложением создать Всекорейский единый Национальный фронт. Обсудив это письмо, ЦК послал ответ, в котором выражает свое согласие с этим предложением.

«Выделяя своих представителей в подготовке комитета,—мы предлагаем созвать заседание этого комитета 25 мая 1949 года в городе Пхеньян (столице Северной Кореи)».

КРОВАВЫЕ ПОГРОМЫ В ГРЕЦИИ

Радиостанция «Свободная Греция» передала статью, в которой указывается, что афинские власти обрушили на патриотов новую страшную волну кровавого террора. В Кефалии недавно расстреляны 18 человек, приговоренные к

смертной казни за их антигитлеровскую деятельность.

В последнее время начал применяться в широком масштабе метод заложничества. Задерживаются сотни и тысячи родственников партизан—женщин, детей, стариков. Настоящий погром мирного населения был организован в Западной Македонии. Целые деревни опустошаются. Лишь в течение нескольких дней число арестованных превысило 3.000.

Арестованные подвергаются зверским пыткам.

ЗИЛИАКУС И СОЛЛИ ИСКЛЮЧЕНЫ ИЗ ЛЕЙБОРИСТСКОЙ ПАРТИИ

Руководство лейбористской партии сместило пять личных парламентских секретарей министров, которые голосовали против правительственного законопроекта об Ирландии. Из лейбористской партии членов парламента исключены Зиллиакус и Солли.

Открытие дома отдыха тракторостроителей

16 мая после зимнего перерыва открылся дом отдыха тракторостроителей. Сюда выехала первая группа рабочих и служащих завода—75 человек. В летние месяцы здесь будут отдыхать ежемесячно по 200 человек.

По решению Министерства и ВЦСПС с нынешнего года дом отдыха перешел в ведение ЦК Союза рабочих автотракторостроения, который отпускает необходимые средства на его содержание.

Жилые домики для отдыхающих расположены в сосновом бору за селом Шубинка в живописной местности. Недалеко—большое озеро Горькое-Перешеечное.

Для отдыхающих завком профсоюза передал различные игры—шахматы, шашки, городки, футбольный мяч, Заказаны лодки.

Для хозяйственных нужд и освещения помещений дом отдыха получает электроэнергию от своей собственной установки.